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Michael Svatoš

MAP 2134 Trump kontra deformátor Fiala – Analýza I.
díl. Masová deportace nelegálních (kriminálníků)
imigrantů, kontra podpora války na Ukrajině. Aneb
kolik co stojí. A proč obojí mít nelze!

michalapetr.com/map-2134-trump-kontra-deformator-fiala-analyza-i-dil-masova-deportace-nelegalnich-
kriminalniku-imigrantu-kontra-podpora-valky-na-ukrajine-aneb-kolik-co-stoji-a-proc-oboji-mit-nelze

Český prezident Petr Pavel v době, kdy usiloval o zisk svého
mandátu, prohlásil Donalda Trumpa za “opravdu odpudivou lidskou
bytost”, se kterou nemá ani chuť si podat ruku. Teď, když Donald
Trump oslnivým způsobem získal svůj druhý mandát, nezbývá, než
připomenou existenci skutečně důstojného řešení Pávkovi averze k
nutnosti “tisknout ruku odpudivému člověku” – prezidentovi USA, a
to článek 61 české Ústavy – “Prezident republiky se může vzdát
svého úřadu do rukou předsedy Senátu.”. Bylo by to nádherné
řešení. Možná by zrodilo i nového “českého Trumpa”.  Ale hlavně by
začalo čistit českou politiku od starých a zatuchlých kádrů, a různých
fialových, a bruselských deformátorů. ČR i EU naléhavě potřebují
hluboké strukturální reformy. Česká fialová politická garnitura se
však stále rigidněji drží tzv. Jakešovi doktríny, podle níž lze jen staré
a osvědčené kádry připustit k řízení státu, a k provádění jeho
reforem. Naše republika tak jen zbytečně ztrácí drahocenný čas.
Trump včera vyhrál tak oslnivě právě proto, že celou svoji kampaň
postavil na potřebě hlubokých reforem, a na odstranění všem
Američanům, částí jejich pomatených elit, vnucených
nedemokratických deformací. V dnešní analýze začneme tyto
Trumpovy “reformy” a fialové “deformy” srovnávat. A začneme u
klíčových témat “masové ilegální imigrace kriminálních živlů” a
“finančně ničivé podpoře války na Ukrajině”.

Podle většiny analýz Trumpova vítězství, i podle průběhu volební
kampaně, a předvolebních průzkumů, je zřejmé, že klíčovým bodem
Trumpova vítězství byla ostrá protiimigrační rétorika. Trump i Vance
pravidelně Harrisovou obviňovali, že selhala, když byla Bidenem

https://www.michalapetr.com/map-2134-trump-kontra-deformator-fiala-analyza-i-dil-masova-deportace-nelegalnich-kriminalniku-imigrantu-kontra-podpora-valky-na-ukrajine-aneb-kolik-co-stoji-a-proc-oboji-mit-nelze/
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/petr-pavel-donald-trump-prezident-hrad-politika-fiala-vlada.A241031_191214_domaci_krd
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/1993-1#hlava3
https://www.hindustantimes.com/world-news/us-news/us-election-results-analysis-5-factors-that-led-to-kamala-harris-loss-101730891954613.html
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pověřena, aby zastavila nelegální imigraci do USA. Vydával ji za
“failed border tsar“, tedy za nejvyšší zodpovědnou osobu, která
naprosto selhala při ochraně amerických hranic před ilegální
imigrací. Američané, kteří při letošních volbách považovali ilegální
imigraci za klíčový problém, vyslyšeli dva rozhodující Trumpovy
sliby. Že dokončí neprostupnou zeď na jižní hranici. A že nechá
policií pochytat 13.5 milionu nelegálních imigrantů, hlavně zločinců
se záznamem v trestním rejstříku, a drogových dealerů, zavře je a
izoluje je, a nechá je deportovat, i kdyby měl na všechno zboží
přicházející do USA z Mexika uvalit nejdřív 25% clo, a když to
nepomůže clo 100%. Bidenova administrativa si už byla při
probíhající letní prezidentské kampani vědoma, že imigrace bude
problém, který nejspíš Harrisovou zbaví šancí na vítězství, a tak
nechala těsně před volbami, v říjnu, zveřejnit odbornou studii, která
měla prokazovat, že Trumpovy deportační plány jsou mimo veškerou
realitu, jak jsou nákladné. Výsledná čísla, kolik bude deportace
zločinců a drogových dealerů a nelegálních nepřizpůsobivých
imigrantů USA stát, jsou spočítána velmi realisticky, a ukazují, jak
nesmyslné a nebezpečné jsou všechny Bruselem a českými
fialovými Eurokraty spřádané imigrační a deportačních plány.

Posuďte sami: (Zdroj, analýza American Immigration Council, říjen
2024, zde v PDF.) 

Deportace 13.3 milionu nelegálních imigrantů do USA bude
podle konzervativního odhadu stát 315 miliard USD, 7.25 bilionu
CZK, bezmála celé HDP České republiky, nebo přes tři její státní
rozpočty. 
Aby byla celá deportační operace během několika let
zorganizována, a za předpokladu, že 20% deportovaných ilegálů
a zločinců raději opustí USA dobrovolně a bez procesního
nucení, budou roční náklady 88 miliard USD, a v průběhu
desetiletého procesu deportací dosáhnou celkem 968 miliard
USD.

https://www.bbc.com/news/articles/c3gdjjlydp4o
https://www.washingtonexaminer.com/news/campaigns/presidential/3220465/what-trump-promised-day-one-white-house/
https://www.americanimmigrationcouncil.org/sites/default/files/research/mass_deportation_report_0.pdf
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Aby bylo možné celý deportační proces realizovat, bude nutno
vybudovat 24 násobek současné kapacity zadržovacích zařízení
pro imigranty, a zřídit dodatečných 1000 soudních senátů, které
budou o všech deportacích rozhodovat. 
Podle rozpočtu USA pro letošní rok mají současná zadržovací
centra ilegálních imigrantů kapacitu 41 500 osob, a rozpočet
USA na jejich letošní provoz vyčlenil 3.4 miliardy dolarů. Denní
rozpočet na jednoho k deportaci odchyceného a zadržovaného
nebezpečného ilegálního migranta, imigranta – drogového
dealera, či lapeného imigranta-zločince, představuje 165 dolarů
denně. Pokud by se měl Trumpův plán realizovat, bylo by třeba
k jeho zabezpečení vybudovat zadržovací centra s denní
kapacitou 996 000 zadržených. 
Pro srovnání, EU hodlá zřídit dvě střediska s celkovou kapacitou
880 zadržených nelegálních a nebezpečných imigrantů
určených k deportaci. Roční rozpočet na tyto střediska jsou 3
miliardy CZK. USA stojí roční udržovaní stálé kapacity 41 500
zadržovaných imigrantů určených k deportaci 1.9 milionu CZK
na jedno zadržovací místo. Brusel ovšem na jedno místo z
kapacity 800 zadržovaných v Albánii utrácí 3.4 milionu CZK.
USA zadržují na svém území, ale mají skoro poloviční náklady
na jednoho zadržovaného!!!!! 

Tato hororová čísla, kolik bude podle Trumpova plánu odsun
nelegálních nebezpečných imigrantů USA stát, a jakou bude
představovat administrativní a organizační zátěž, jsou naprostým
varováním pro Evropu. Jen v Německu se aktuálně nachází okolo
800 tisíc nelegálních imigrantů, kteří z různých důvodů nezískali
azyl, a které nelze z nejrůznějších důvodů nikam úspěšně
deportovat. Připočtěte k tomu členy zločineckých gangů imigrantů ve
Švédsku, v Belgii, v Holandsku, a nebo imigranty sexuální predátory
a vrahy ve Francii, v Rakousku a v Itálii. A desítky tisíc imigrantů,
kteří nepracují, nevzdělávají se, pohrdají evropskou kulturou, a jen
sní o zřízení chalífátu Evropa. Z Evropy je třeba zřejmě naléhavě
odsunout nejméně 1 milion těchto nebezpečných neevropských

https://www.aila.org/library/featured-issue-immigration-detention
https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/578767-eu-pritvrdi-proti-migrantum-resenim-maji-byt-deportace-a-navratova-centra
https://www.bundestag.de/dokumente/textarchiv/2022/kw17-de-abschiebung-886598
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imigrantů. Ze statistik trestných činů v Německu přitom jasně
vyplývá, že problémových těch nejtěžší kriminálních imigrantů jsou
desítky tisíc. (Třeba MAP 1611 a další.) Zatímco Trump má
ekonomické páky na Mexiko, aby ho pomocí cel, které by zničily jeho
průmysl, donutil deportované imigranty přijímat. V Evropě je tomu
jinak. Na import ze Severní Afriky nelze cla uvalit, nebo by místní
vládcové mohli začít dodávat plyn a ropu do Číny, a Evropa by tak
po ruském plynu a ropě, přišla o další dodavatele. Navíc export z
těchto zemí do Evropy se ani nedá s importem USA z Mexika nijak
srovnávat, ani v objemu, ani ve složení. Evropě tak nezbývá, než
okamžitě kolem svých břehů vybudovat neprodyšný Trumpův val,
tvořený průzkumnými drony, které jak ukázala válka na Ukrajině,
dokáží levně a nepřetržitě monitorovat rozsáhlé prostory, a
vojenskými loděmi, které vykonají Trumpovu ideu všechny ilegální
imigranty lapit, a administrativou, která všechny loděmi lapené
imigranty zadrží, a rychle deportuje. Jakmile takto nepropustný
systém začne efektivně fungovat, s pašováním bude rychlý konec. 

Trump ve volbách Američanům slíbil vyřešit nelegální a nebezpečné
imigranty. Pokud nechce z úřadu odejít s pověstí fialového
sňatkového podvodníka, který v kampani vše slíbil, ale pak nic
nedodržel, a vykonal přesný opak, bude v rozpočtu USA muset najít
100 miliard ročně, aby svůj slib splnil. Současně slíbil nezvyšovat
daně lidem, a nezvyšovat zadlužování USA. Rozpočtové prostředky
tak bude muset hledat v jiných kapitolách US rozpočtu. Protože
Trump je pro zadržování růstu moci Číny. A protože generál
Saltzman, velitel amerických vesmírných sil, před pár dny varoval,
že  rychlost s jakou Peking zavádí do své výzbroje kosmickou
výzbroj, (v originále: counterspace capabilities), je ohromující. A
protože US kosmický generál Anthony Mastalir, zodpovědný za
udržení vesmírné převahy v sektoru USINDOPACOM, 22. října
oznámil, že aby “účinně odstrašil nepřítele”, (Čínu), po kosmické
základně v Jižní Koreji, do konce letošního roku aktivuje další novou
kosmickou základnu v Japonsku. Generál Mastalir oznámil, že už
jsou vypracovány scénáře, jak účinně energetickými zbraněmi

https://www.michalapetr.com/map-1611-sokujici-exploze-nasilne-trestne-cinnosti-v-nemecku-srovnani-s-ceskem-vam-vyrazi-dech-stejne-jako-kdo-jsou-pachatele/
https://www.politico.eu/article/china-mind-boggling-space-capabilities-worry-us-says-space-force-chief-b-chance-saltzman-russia-nasa/
https://www.politico.eu/article/china-mind-boggling-space-capabilities-worry-us-says-space-force-chief-b-chance-saltzman-russia-nasa/
https://breakingdefense.com/2024/10/space-force-lauds-in-country-subcomponents-in-indo-pacific-aiding-allies-aggressive-space-plans/
https://www.pacom.mil/About-USINDOPACOM/USPACOM-Area-of-Responsibility/
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vyřadit nepřátelské vesmírné síly, ochránit vlastní vesmírné síly, a
koordinovat pozemní válečníky, aby odrazili všechny nepřátelské
útoky na americké kosmické základny v sektoru USINDOPACOM. A
protože generál Saltzman už před tím uvedl, že Rusové mají sice
nějaké velmi dobré kosmické síly, ale Čína už představuje mnohem
větší hrozbu. Je zřejmé, že Trump bude muset dramaticky navyšovat
rozpočet United States Space Force, (letos skromných 29 miliard
USD), a bude tak muset, aby neporušil své předvolební sliby,
ostrouhat podporu válce Zelenského branné moci proti ruskému
Gosudarovi. 

Sektor vesmírného válčiště USINDOPACOM pod velením US generála
Mastalir. 

USA nyní řeší nebezpečný problém Thúkydidovi pasti. Celkem 12 ze
všech předešlých 16 historických změn světového hegemona
skončilo devastujícími válkami. Podle historie současný hegemon

https://www.pacom.mil/About-USINDOPACOM/USPACOM-Area-of-Responsibility/
https://www.michalapetr.com/map-1528-thukydidova-past-putin-a-darpa-tajemstvi-haagskeho-zatykace/
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USA nejspíš dobrovolně nepřipustí převzetí globální moci novým
hegemonem Čínou, a těsně v okamžiku hrozby ztráty své
hegemonie na Čínu zaútočí. V období před útokem budou USA
podle teorie zesilovat zadržování nastupujícího hegemona, aby se
konfliktu vyvarovaly, nebo se na něj důkladně připravily. Válka na
Ukrajině ukázala, že velké konflikty vyžadují bezvýhradnou potřebu
ochoty celého národa, nebo národů, se nechat ve válce obětovat.
Aby k této oběti obyčejných mas mohlo dojít, musí být obyčejní lidé
přesvědčeni, že bojují o svou budoucnost, a ne, za budoucnost jen
úzké skupiny zkorumpovaných úředníků, papalášů, za peníze vše-
ochotných herců, pisálků, novinářů, a obecně pražské kavárny nebo
fialové klaky. Trump vyhrál, protože Američanům slíbil bezpečnou
budoucnost, slušná pracovní místa, byty, které neobsadí imigranti, a
nevyženou tak jejich cenu do astronomických výšin. Aby svůj slib
splnil, a USA připravil na zadržování Číny v rámci Thúkydidovi pasti,
bude muset obětovat Ukrajinu. Finančně vychází válečná podpora
Zelenského režimu podobně jako deportace těch
nejnebezpečnějších a nejneužitečnějších ilegálních imigrantů.
Bonusem navíc bude neutralizace Ruska v soupeření s Čínou.
Rusku bude tato neutralizace vyhovovat, podobně jako Číně
vyhovovala její neutralizace v předešlém konfliktu mezi USA a
SSSR. Nebezpečné řešení Thúkydidovy pasti se tak může
protáhnout na celá desetiletí, aniž by skutečná válka někdy propukla.
Časem možná přijdou i rozumnější politici, než současní, a konflikt
nikdy nevypukne. 

Petr Pavel před několika hodinami vyzval Západ, aby pro Ukrajinu
vytvořil nový Marshallův plán, aby Ukrajinští uprchlíci s vidinou dobře
placených míst na Ukrajině, zamířili do své vlasti, a Fiala se v
poslední době neustále vychloubá plány, jak se budou hranice
střežit, a nelegální uprchlíci deportovat. Oba jsou oproti Trumpovi
úplně mimo mísu. Evropané, Němci, a o Češích a Slovácích ani
nemluvě, jsou finančně zničeni energetickou drahotou, nerodí se
děti, nejsou byty, lidé se už bojí i o špatně placenou práci, a už se
začalo propouštět. Petr Pavel tak svým návrhem Marshallova plánu

https://www.echo24.cz/a/HMdkD/zpravy-domov-pavel-ve-svycarsku-vyzval-k-vytvoreni-komplexniho-planu-obnovy-ukrajiny
https://vlada.gov.cz/cz/media-centrum/aktualne/evropska-rada-diky-premierovi-petru-fialovi-uznala-pravo-izraele-na-sebeobranu-209528/
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pro Ukrajinu obrátil jeho historický smysl a realitu. USA mohly
pomocí Marshallova plánu pomoci Evropě, protože měly obrovské
přebytky, nebyly zbídačené a jejich průmysl potřeboval odbyt, a jejich
banky potřebovaly, aby Evropa splácela své válečné dluhy. Pavel
chce, aby válkou na Ukrajině zbídačení Evropané platili vysoký
životní standart navrátivších se Ukrajinců. To nemá chybu. Krom
toho, že je to politická sebevražda, tak stovky miliard vyplácené do
Pavlova plánu, budou chybět při inovacích a reformách Česka,
Slovenska i Evropy. Fiala mluví o deportacích imigrantů. Jenže bez
Trumpova masového přístupu a desítek miliard jsou deportace
nemožné, a pouze se za televizní účasti několik stovek nebo tisíců
imigrantů kamsi odešle. To nepředstavuje žádné řešení. Tok miliard
zkorumpovanému režimu na Ukrajině musí být okamžitě zastaven, a
přesměrován proti imigraci, na deportace, a na byty, zdravotnictví,
technické vysokoškolské a středoškolské vzdělání, na vědu a
výzkum, a do vysoce výdělečných podnikatelských oborů. Proč se
mají Ukrajinci vrátit na Ukrajinu, je jasné. Aby svými daněmi splatili
ukrajinské státní dluhy. Ale proč mají jejich život na Ukrajině platit
zrovna Češi. Kdyby Trump v předvolebním klání napadal Harrisovou,
že on uplatí Ukrajince, aby se laskavě vrátili do své domoviny, a
bude je tam subvencovat, aby se měli lépe než Američané, česká
fialová klaka by teď plesala, a Pavel letěl přes Atlantik podávat ruku
nové americké prezidentce. Už aby byly volby, a fialových deformací
byl konec. Omlouvám se, že jsem se tak rozepsal. 

Je čtvrtek 7. listopadu 06.05 ráno. Přeji krásný den a děkuji za maily.
Odpovídám, jak se dá. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

https://www.bpb.de/themen/migration-integration/zahlen-zu-asyl/265765/abschiebungen-in-deutschland/
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Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali
korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na
Blízkém východě. Pořad najdete zde. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=-4a7zaqwn4U

